ENGLISH CORRECTION

Page 17, notes, item 7:

"• Noise may appear or the upper part of the picture may be distorted during still, frame-by-frame playback, 2x search of LP recordings, or depending on the tape being used."

should read as

"• Noise may appear or the upper part of the picture may be distorted during still, frame-by-frame playback, 2x search, or depending on the tape being used."